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COMUNICATO STAMPA
fila surface care solutions: 
quando bellezza delle superfici significa salubrità dell’ambiente e benessere della persona.
Per FILA Surface Care Solutions prendersi cura della bellezza delle superfici, valorizzandone i materiali, significa contribuire in modo significativo alla salubrità dell’ambiente e al benessere della persona.
FILA Surface Care Solutions ha ricevuto la certificazione ambientale ISO 14001, punto di riferimento a livello mondiale per tutte le aziende che si impegnano a preservare l’ambiente sviluppando sistemi di gestione e di organizzazione del lavoro attenti alle politiche “green”. 
“Per FILA è una priorità proteggere anche la Terra, la più delicata tra le superfici – commenta il Managing Director Francesco Pettenon - un impegno che riguarda tutti i settori della nostra azienda”.
Dalla ricerca delle migliori soluzioni capaci  non solo di valorizzare e mantenere inalteratanel tempo la bellezza delle superfici, ma anche la qualità dell’ambiente e il benessere delle persone, è nata la FILA GREEN LINE, la linea ecologica di soluzioni Fila a basso impatto ambientale: un’offerta caratterizzata da elevate performance ma allo stesso tempo attenta all’ambiente grazie alle caratteristiche di elevata biodegradabilità, elevata concentrazione del prodotto e formulazioni eco-compatibili a base acqua.
Alcuni prodotti della Green Line possono inoltre concorrere all’acquisizione della certificazione LEED, un sistema di rating (Green Building Rating System) per lo sviluppo di edifici “verdi” riconosciuto a livello internazionale.
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