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SPECIALE poSA 2017

Francesco Pettenon, Managing Director Fila Surface Care Solutions
Il 2016 è stato un anno importante per la crescita e lo sviluppo di FILA.

Grazie infatti a una struttura commerciale sempre più capillare e organizzata a supporto dei 6000 clienti, a un’attività di ricerca e sviluppo in continua evoluzione e attenta alle esigenze del mercato, e a un’assistenza tecnica mondiale, FILA ha chiuso il 2016 segnando un incremento positivo e confermando il trend sia nel mercato domestico che estero.  Per il decimo anno consecutivo FILA chiude dunque con un incremento di fatturato e con un record sia di vendite che di volumi.

Negli ultimi cinque anni, inoltre, abbiamo registrato una crescita del 25% del personale, grazie all’inserimento di nuove risorse che hanno potenziato sia l’area commerciale che le filiali.

Anche nel 2016 FILA è stata scelta per importanti interventi di trattamento di famosi siti, sia storici che contemporanei, in Italia e all’estero: tra i più recenti, la Piazza degli Scacchi di Marostica (VI), straordinaria scacchiera naturale celebre partita con personaggi viventi, Palazzo Chiericati di Vicenza progettato dal genio del Palladio, il Devonshire Club, uno dei circoli privati più esclusivi della capitale inglese, e il Canadian Museum for Human Rights di Winnipeg, il primo e unico museo al mondo dedicato all’uomo e ai suoi diritti.

La conoscenza dei mercati, le tendenze del settore e l’investimento costante in innovazione di prodotto, ci permettono di proporre le soluzioni più performanti per il trattamento di tutte le superfici in ceramica, marmo, pietra naturale, cotto e legno, come testimoniano i prodotti lanciati negli ultimi 12 mesi: SALVATERRAZZA®FASEZERO, FILAKIT CERAMICA e FILAFUEGO.

Le partnership con i 220 brand internazionali di ceramica e pietra naturale stanno diventando sempre più forti e stanno portando nuove sinergie per il nostro sviluppo.

Anche il 2017 sarà un anno intenso nel quale ci impegneremo a stringere collaborazioni con gruppi di distribuzione internazionali per aumentare la nostra presenza nel mercato mondiale.
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