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COMUNICATO STAMPA

sanificazione DELLE SUPERFICI: 
NO ALL’UMIDITÀ, Sì AL BENESSERE
FILA presenta il sistema completo per esterni contro muffe e umidità.
Su pareti esterne, terrazze, vialetti e arredi da giardino esposti a pioggia e intemperie, il ristagno dell’umidità può provocare la formazione di alghe, muffe e annerimenti difficili da rimuovere e che, se trascurati, possono deteriorare i materiali provocando danni costosi da riparare.
Questi problemi legati soprattutto all’umidità impediscono di vivere in completo benessere gli spazi esterni della propria casa. 

È importante prendersi cura degli ambienti di casa nel modo corretto, per questo FILA Surface Care Solutions ha ideato il sistema anti-vegetativo per sanificare e proteggere le superfici esterne e rendere la propria abitazione un luogo sano e salubre.
Il trattamento anti-vegetativo ideale per esterni
Il sistema FILA per la cura degli esterni prevede due fasi: una prima pulizia con il detergente anti-alghe FILAALGAE NET e una successiva protezione anti-vegetativa con HYDROREP ECO. FILAALGAE NET rimuove rapidamente alghe, muffe e annerimenti risanando a fondo pareti e pavimenti esterni, HYDROREP ECO crea una barriera che ne ostacola la formazione mantenendo inalterata la traspirabilità del materiale.
FILAALGAE NET
FILAALGAE NET è il detergente rapido per esterni che rimuove alghe, muffe e annerimenti risanando a fondo pareti e pavimenti in pietra naturale, cemento, cotto, mattoni faccia a vista, klinker, intonaco e pitture murali. Grazie alla sua specifica formulazione, FILAALGAE NET agisce rapidamente sul materiale, pulendo la superficie in soli 15 minuti. Per la sua consistenza viscosa, FILAALGAE NET è ideale anche per le pareti e superfici verticali, spesso soggette a questi problemi. 
Il prodotto, che rimuove efficacemente anche sporco e annerimenti dovuti a polvere, smog, macchie da ristagno di foglie, è disponibile nelle migliori rivendite di pavimenti, ferramenta, colorifici e punti vendita fai-da-te in doppio formato: in pratiche confezioni ergonomiche con spruzzatore da 500 ml e in taniche da 5 litri per le grandi superfici.

HYDROREP ECO
HYDROREP ECO è l’idrorepellente ad effetto naturale per interni ed esterni in pietra, cemento, cotto, mattoni faccia a vista, klinker, intonaco e pitture murali, che difende la superficie dal degrado causato dall’umidità creando una barriera anti-vegetativa certificata da test eseguiti secondo il metodo UNI EN ISO 846: 1999. HYDROREP ECO penetra in profondità nel materiale senza creare film superficiali, mantenendo il livello di traspirabilità superiore al 90%. 
Prodotto a base acqua, HYDROREP ECO può essere applicato anche su superfici con umidità residua riducendo dell’80% i tempi di lavorazione. È un trattamento ecologico privo di solventi idrocarburici con bassissime emissioni di VOC e per questo contribuisce all’acquisizione di crediti LEED ed è certificato GEV e marcato EC1 Plus. Fa parte di FILA GREEN LINE, la linea ecologica di soluzioni Fila a basso impatto ambientale, è disponibile nelle migliori rivendite di pavimenti, ferramenta, colorifici e punti vendita fai-da-te in taniche da 1 litro e da 5 litri. 

PREZZI CONSIGLIATI AL PUBBLICO (iva inclusa):
- HYDROREP ECO tanica da 1 l: 24€

- HYDROREP ECO canestro da 5 l: 96,50€

- FILAALGAE NET flacone da 500 ml: 10,50€

- FILAALGAE NET canestro da 5 l: 68,50€
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