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FILA INCONTRA LISSONI
FILA interviene ad un pomeriggio di formazione presso 
lo studio “Lissoni Associati” di Milano.
Fila conferma l’interesse fondamentale nel settore lapideo. In linea con la visione strategica dell’azienda si inserisce il pomeriggio di formazione dello scorso otto novembre presso lo studio “Lissoni Associati” di Milano: lo studio, che si occupa di progetti multidisciplinari e internazionali, si compone della stessa “Lissoni Associati”, specializzata in Interior Design, di “Lissoni Architettura” specializzata in architettura e di “Graph.x” specializzata in grafica. L’evento, con tema “Conoscere la pietra naturale. Scelta, lavorazione, posa e manutenzione”, ha visto la partecipazione, oltre a FILA S.p.A, di altre quattro realtà importanti della filiera lapidea: Fratelli Moncini produttori di marmi, graniti e pietre naturali, Mapei, Rare Sistemi Doccia e Graniti Fiandre. 
L’incontro ha seguito un approccio multidisciplinare rivelando la bellezza della pietra naturale, la necessità di conoscerla, di proteggerla e di utilizzare materiali e tecniche adatte alle diverse fasi del progetto; il Consiglio Nazionale degli Architetti lo ha inoltre accreditato come momento di formazione atto all’acquisizione di crediti formativi per tutti gli architetti partecipanti. Il dialogo con gli architetti si è soffermato su tutte le tappe della progettazione, dalla scelta in cava della lastra, al taglio, ai materiali più adatti alla posa. 

FILA è intervenuta sottolineando l’esistenza di prodotti specifici per assicurare la cura del materiale lapideo sia in fase di pre-posa, sia nel lavaggio dopo posa sia per la protezione a lungo termine. Tramite il pretrattamento è possibile proteggere le superfici dallo sporco che si deposita nelle fughe, rendendo anche molto più semplice la pulizia del dopo posa. Inoltre, un materiale opportunamente pretrattato impedisce la risalita di sali e sostanze inquinanti, prevenendo la formazione di macchie, aloni ed efflorescenze, cause principali di contestazione da parte del cliente a progetto ormai concluso. Durante il corso è stato sottolineato quanto sia fondamentale tenere in considerazione molteplici fattori prima di scegliere il prodotto da utilizzare. E’ importante conoscere le caratteristiche della pietra, il suo grado di assorbimento, la finitura estetica che si vuole ottenere, la natura della macchia da rimuovere e tenere in considerazione la destinazione d’uso della materia prima. Grazie a questo pomeriggio di formazione i progettisti ospiti presso lo studio “Lissoni Associati” hanno avuto la possibilità di acquisire nuovi concetti e una visione più chiara degli strumenti di valutazione a loro disposizione nel delicato compito di scrivere il capitolato del progetto.
Lo sforzo sinergico tra i fornitori del settore lapideo nel creare momenti di aggregazione come questo, permette di semplificare il lavoro del progettista e di conseguenza anche quello in cantiere. Tramite una valutazione degli esperti del settore in campo di estrazione, taglio, lavorazione, additivi e collanti si possono ottenere importanti informazioni pratiche sul materiale che si andrà ad utilizzare: seguiranno quindi scelte consapevoli che permetteranno di prevenire ed evitare molte delle complicazioni che sorgono nella messa in opera del progetto o a lavori ultimati. 

FILA, da parte sua, assicura un’assistenza al Cliente a tutto tondo per quanto riguarda la protezione ed il trattamento delle superfici: si colloca come partner strategico sia per i progettisti sia per i produttori di materiali in un approccio completo possibile solo grazie al lavoro del team. La Business Unit Project, diretta da Enrico Perazzini, riesce a rispondere alle esigenze dei progettisti in Italia e nel mondo ed è presente nei cantieri per un supporto concreto e specifico. Un focus strategico sono le esigenze dei produttori dei materiali con l’attività di Consulting a cui fa capo Paolo Zuliani, relatore durante l’incontro. Infine per quanta riguarda la pietra, materiale particolarmente pregiato, FILA offre un supporto tecnico dedicato a tutti i marmisti e coordinato da Luca Guerzoni, Responsabile Divisione Pietra di FILA. Come ricorda Paolo Zuliani, “Chi ama protegge”: l’attenzione di FILA al cliente, infatti, passa proprio attraverso la conoscenza, la cura ed il rispetto verso le superfici.  

FILA. Se Dici Superfici.    
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