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Fila startet durch mit Workshops auf der bau, beim DNV und den Innovation Days in der Schweiz 

Nach einem erfolgreichen Start ins Jahr 2019 auf der Architektenmesse bau in München setzt Fila surface care solutions die Segel für weitere Veranstaltungen und Seminare zur Werterhaltung von Naturstein, Feinsteinzeug, Keramik, Cotto und anderen Hartbelägen. 
Als technischer Partner von über 220 Herstellern von Wand- und Bodenbelägen unterstützte das Team der Fila Deutschland Vertriebs Gmbh um Vertriebsleiter D-A-CH Stefano Scanferla mit Christian Walter (Leiter der Anwendungstechnik Deutschland) und Alexandra Becker (Pressebüro und Sales Consultant) auf der bau in München die dort vertretenen Produzenten und FILA-Partner. 
Zwei Workshops zur Unterhaltspflege mit FILA wurden auf der bau veranstaltet: 
Am 15.1.2019 ging es am Stand von Lapitec um Reinigung und Pflege. 
Santa Margherita lud am 18.1. zu einem Messeseminar zur Unterhaltspflege am Stand ein. Durch das Schulungsprogramm führte bei beiden Terminen Christian Walter. Mit jeweils ca. 15 Teilnehmern waren die Informationstermine gut besucht.
Mit groβem Interesse informierten sich die Besucher über die “grünen” Reinigungs- und Schutzsysteme des Fila surface care-Programms. Nachhaltigkeit wird in unserer Gesellschaft zu einem vorrangigen Anliegen und war ein Fokus der bau 2019. Mehr und mehr setzt sich die Erkenntnis durch, daβ die Umweltauswirkungen der Baubranche sowohl während der Bauphase als auch im langfristigen Betrieb der Gebäude berücksichtigt werden müssen, um langfristig eine positive Veränderung zu erreichen 
Auf internationaler Ebene sind sich einige bauverwandte Unternehmen der Auswirkungen des Bausektors auf die Umwelt seit langem bewusst und haben an Lösungen gearbeitet, um diese zu begrenzen. Dazu zählt der international aufgestellte Experte für Oberflächenschutz, FILA Surface Care Solutions. Die Produkte des Unternehmens begleiten den Wand- oder Bodenbelag in allen “Lebensphasen” als durchgängig abgestimmtes System von der werkseitigen Imprägnierung bis zu Produkten, die vor der Verlegung auf der Baustelle zum Einsatz kommen. Der komplette Bereich von Erst- und Unterhaltsreinigung, Schutz und Pflege inklusive Lösungen für die Entfernung von Flecken wird somit abedeckt.
Die “grüne” Firmenphilosphie ist dabei das Leitmotiv. Ein Beispiel aus der “FILAGREENLINE” ist das Reinigungskonzentrat FILACleaner für alle Hartbeläge aus Naturstein, Keramik, Feinsteinzeug, Zement und Holz. 
Zahlreiche weitere Veranstaltungs- und Schulungstermine stehen bereits fest: 
Zum Bautechnischen Seminar des Deutschen Naturwerksteinverbands DNV in Würzburg trägt FILA am 14.2.2019 einen Vortrag bei zum Thema „Flecken auf Naturstein entfernen…und vermeiden”. Dabei ist eine praktische Vorführung des Marble Restorer Sets vorgesehen. Mit dem Kit können kleine Flächen aus poliertem Marmor, Travertin oder Kalkstein saniert werden, die Säuren oder Umwelteinflüssen zum Opfer gefallen sind.

Danach geht’s gleich weiter mit dem Fliesen&Platten Forum in Köln (14.-15.2.2019). Hier gibt es eine Gelegenheit, sich mit dem Team Fila Deutschland über die Produktneuheiten zur rückstandsfreien Reinigung auf der frischen Fuge auszutauschen. 
SPV-InnovationDays in der Schweiz: Dazu trifft sich die Fliesenlegerbranche vom 5. bis zum 7. März 2019 in Dagmersellen.
FILA surface care solutions ist mit zwei Vorträgen und einer Demo dabei. Im Vordergrund steht die “Instant Solution” als zeitsparende  Revolution der Ausfugarbeiten und der Entfernung von Rückständen aus der Verlegung. In der Demohalle wird die praktische Anwendung der innovativen Reiniger FILAInstantremover und FILAEpoxyremover gezeigt. 
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