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[bookmark: _Hlk114138412]FILA si rifà il make up.

In previsione dell’80° anniversario dell’Azienda nel 2023, la storica insegna “FILA” – posizionata in cima all’edificio principale dell’Azienda a San Martino di Lupari (PD) – ha subito un intervento di manutenzione e restauro. 
L’intervento nella sua totalità non ha coinvolto solamente la scritta ma anche la copertura del tetto. 
Durante questo intervento la scritta è tornata al suo colore naturale e brillantezza come era stata progettata nel 1943.
Costituita da una pittura murale su supporto cementizio alto ca. 1 m e lungo 8 m, che ne porta la data di fabbricazione, l’insegna presentava una serie di deterioramenti dovuti al distacco della pittura e causati soprattutto da attacchi fungini e di licheni. 
Le soluzioni FILA individuate per risolvere questo tipo di problematiche sono state in primis ALGAE NET, il detergente rapido per esterni che elimina alghe, muffe e licheni: rimuovendo lo sporco e sanificando, le superfici trattate sono tornate in breve tempo allo splendore originale. 
Dopo una pulizia manuale con spazzole e risciacquo con acqua mineralizzata, la superficie è stata trattata anche con CONCRETE HYDRO, l’idrorepellente, consolidante, a base acqua, con lo scopo di conferire compattezza, resistenza e durabilità al materiale; il prodotto è efficace nel lungo periodo per contrastare l’effetto “sfarinamento”, abbastanza visibile sull’insegna, dato l’invecchiamento della superficie.
Proprio per massimizzare la durabilità nel tempo dei risultati di un intervento importante come questo, WET ECO è stato impiegato come protezione superficiale della pittura. Il protettivo antimacchia e antisporco ad effetto bagnato è infatti indicato anche per gli esterni: resistente agli agenti atmosferici, impedisce l’assorbimento di macchie.
“Siamo lieti – dichiara Alessandra Pettenon, AD di FILA – di aver riportato l’immagine della facciata esterna dell’Azienda com’era agli inizi della nostra storia. L’anno prossimo compiamo 80 anni e oggi più che mai siamo proiettati nel futuro. Con la volontà di essere presenti e proattivi per rinforzare quel legame con il territorio, che sempre ha contraddistinto la nostra attività e che continuiamo a voler valorizzare”.
FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 dipendenti tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e le sei sedi commerciali estere in Germania, Spagna, Francia, USA, Gran Bretagna ed Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
www.ﬁlasolutions.com
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