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Innovative FILA Solutions bei der Keramiko in Wien
Die Keramiko in Wien am 8. und 9. September 2023 brachte eine frische Ladung FILA Solutions. Interessante Gespräche, eine spannende Mischung aus Theorie und Praxis und Spass beim Branchenevent des engagierten Organisationsteams vom Fliesenverband waren das Erfolgsrezept der ersten Veranstaltung nach dem Sommer. 
Nachhaltigkeit war mit der Green Area ein Fokus der Keramiko,  FILAsolutions war dort vertreten und zeigte auch in der Praxis, wie man mit innovativen Lösungen auf der Baustelle Zeit sparen kann.
Die Hauptrolle hatten dabei mit dem Trio für die frische Fuge die Profi-Lösungen INSTANT REMOVER, EPOXY PRO und SILICONE REFINER. 
Der Verband der italienischen Fliesenleger Assoposa war übrigens gemeinsam mit den Herstellern aus Italien ebenfalls mit einem Stand vertreten und hatte ebenfalls die oben genannten INSTANT Produkte und den Kombinationsreiniger DETERDEK PRO gegen anorganische Verschmutzungen mit besonderem Augenmerk auf Lösungen und Vorgehensweise für großformatige Feinsteinzeugplatten im Gepäck. 
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