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	Produktwelt für den Profi:
	FILA Solutions auf der Keramiko in Österreich und im Lehrbauhof in Münster

[bookmark: _Hlk157502722]Mit innovativen nachhaltigen Lösungen für Reinigung, Schutz und Pflege startete FILA Solutions mit einer Fachmesse vom 17. bis 19. Januar in Österreich und einer Lehrveranstaltung am 18. Januar auf dem Lehrbauhof in Münster mit Schwung in das Jahr 2024. 
Michael Stetefeld, Sales Manager Deutschland, gab den angehenden Gesellen aus der Oberstufe jede Menge Tipps aus Theorie und Praxis. Dabei freuten sich die angehenden Fliesenlegergesellen über die Gelegenheit zum Ausprobieren. 
Dabei kam die Sofortreinigung mit dem INSTANT REMOVER zur Entfernung der Rückstände von zementär gebundenem Fugenmörtel frisch in frisch auch durch den eingebauten Zeitspareffekt besonders gut an. 
Keramiko
Gemeinsam stark zeigten sich FILA und Handelspartner Felbermair Keramikwelt auf der KOK, der internationalen Fachmesse für Kachelöfen und Keramik im oberösterreichischen Wels, die dieses Jahr gemeinsam mit der Keramiko stattfand. Der Fachkongress mit Fliesenlegerausstellung wurde vom Österreichischen Fliesenverband ausgerichtet. 
Produktwelt für den Profi
Großes Interesse zeigten die Fachbesucher für die vorgestellte Produktwelt von FILA für den Profi. Das anwendungsfreundliche Profisortiment kommt mit nur drei Reinigern aus (DETERDEK PRO, CLEANER PRO und PS87 PRO), um organischen und anorganischen Schmutz von so unterschiedlichen Belägen wie Fliesen und Naturstein, und Beton zu entfernen. Reklamationen durch Reinigungsprobleme werden vermieden, denn Zementschleier, Schatten und Ränder auf Feinsteinzeug, Flecken, Fett und Wachs lassen sich leicht damit beseitigen. Die Optik und die technischen Eigenschaften des Belags werden langfristig erhalten. 

Reinigung von R11-Fliesen  

Je strukturierter die Fliese, desto stärker kann Schmutz haften und lässt sich in einigen Fällen nur schwer entfernen. Die technischen Eigenschaften der Fliese, wie die Rutschhemmung, sind bei einer Schmutzschicht auf dem Belag unter Umständen nicht mehr gegeben. Das bewährte FILA-System für strukturierte Fliesen im Innen- und Außenbereich ist auch in diesem Fall die Lösung

Vorbeugender Schutz 

Je nach Belag und Anwendungszweck bietet das anwenderfreundliche FILA-System einen hervorragenden vorbeugenden Schutz gegen Verschmutzung, Flecken, Verwitterung und Grünbewuchs.

Praxistest

Im Praxistest wurde unter anderem die Wirkung der innovativen Schutzmittel mit Mikrotechnologie gezeigt. Dabei lag der Fokus auf dem Saisonthema Außenbereich mit dem wasserbasierten Fleckschutz W68 für stark saugenden Naturstein und dem Schmutzschutz für strukturiertes Feinsteinzeug STOP DIRT. 

FILA bietet als international führende Experte für Lösungen und Produkte zur Werterhaltung ein zertifiziert nachhaltiges Vollsortiment für alle Oberflächen. Dazu zählen keramische Beläge wie Feinsteinzeug, Naturstein, Cotto und Zementfliesen und mehr ebenso wie die Fugen. 
www.filasolutions.com 
www.felbermair.at

Press Office FILA DACH Alexandra.becker@filasolutions.com Tel. +39 342 6993993
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