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Le competenze professionali di FILA Solutions arrivano fino alla Corea del Sud nel prestigioso Cheonwon Palace.




Nei pressi di Seul è sorta la meta religiosa e turistica di Cheongpyeong, su un’estensione di circa 25.000 metri quadrati, con l’obiettivo di espandere la cultura e l’educazione alla pace globale. 
Caratterizzato da un’imponente cuspide monumentale alta 30 metri, il Cheonwon Palace vede il principale sviluppo edilizio proprio nel corpo centrale, sovrastato da cinque grandi cupole.  Il progetto, che ha visto coinvolta FILA per quasi 5 anni (dal 2018 al 2023), dal momento dell’analisi dei materiali fino alla conclusione, è ricco di marmi, onici e pietre semipreziose. Le minuziosità dei dettagli, le sfumature di colore dei petali dei pavimenti, di rara bellezza, hanno richiesto la professionalità di FILA anche durante le fasi pre-esecutive del progetto.
Le facciate del Palazzo, realizzate in marmo Omani, hanno visto il coinvolgimento di FILA sin dai processi di lavorazione del materiale presso la cava in Oman, per il pretrattamento con l’utilizzo del protettivo PW10, soluzione di anti-risalita pre-posa ecocompatibile che impedisce la contaminazione di agenti inquinanti dal substrato. È una soluzione specifica per pietre naturali, marmo, granito; ha proprietà idrorepellenti e consolidanti e lascia traspirare il materiale trattato. 
Successivamente, durante le fasi di trattamento in cantiere, FILA ha rinforzato la protezione delle complessive facciate esterne del Palazzo Cheonwon (circa 20.000 mq) con l’applicazione di HYDROREP, un trattamento di rinforzo protettivo, idrorepellente, che preserva dall’acqua e dall’umidità.  Inoltre, protegge le fughe e difende dall’azione di degrado degli agenti atmosferici, senza alterare l’estetica dei materiali. Ostacola la formazione di muschi e muffe ed ha una elevata capacità di penetrazione: la soluzione ideale per un Palazzo che deve durare nel tempo, portando avanti la sua maestosità.
Le soluzioni FILA sono state utilizzate successivamente per il landscape esterno, di circa 30.0000 metri quadrati, realizzati in Granito Pocheon, dalle gradinate ai balconi, con l’utilizzo della protezione idrorepellente HYDROREP. Questo granito, usato prevalentemente per gli esterni, è noto per la sua durata e per la capacità di resistere a sbalzi di temperatura estremi. Noto per la versatilità, è adatto a molteplici scopi paesaggistici, ma deve essere trattato per rendere al meglio e FILA è stato un supporto ottimo al riguardo.
Anche la pavimentazione interna del Palazzo, per circa 3.000 mq di marmo bianco (tra i quali Tassos, Volakas, Aristone e marmo di Carrara), ha subito una iniziale fase di pretrattamento con l’applicazione sui 6 lati del protettivo PW10 per poi, una volta completata l’istallazione, subire un successivo trattamento superficiale con l’utilizzo del protettivo idro-oleorepellente, a base solvente MP90 di FILA (Ref. Area Memorial Hall, Lobby / Entrance). Questi pavimenti sono come 14 tappeti intarsiati di pietre, caratterizzati a motivi ramage neoclassici che raffigurano crisantemi, anemoni e rose sui toni del giallo e del bianco.
Un’opera imponente, grandiosa e raffinata questa realizzazione in Corea del Sud, che risalta per lo splendore, grazie alle capacità e al know how di un pool di Aziende italiane, che ha contribuito a mettere in mostra l’alta artigianalità, la conoscenza dei materiali e delle loro lavorazioni: FILA Solutions ne è un fiore all’occhiello. 

FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2023 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 103 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’83% sul totale della produzione.
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