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Schimmel entfernen mit System: Fila Solutions
Schimmel entfernen, um dunkle Flecken an den Wänden und den muffigen Geruch in der Luft dauerhaft zu bekämpfen- dazu hat der Experte für Oberflächen FILA Solutions ein System bereitgestellt. Denn feuchte Wände, dunkle Ecken und ein muffiger Geruch sind Alarmsignale, die ernst genommen werden sollten. Schimmel in Innenräumen ist nicht nur unschön, sondern kann auch ernsthafte gesundheitliche Probleme verursachen. 
Je größer das Ausmaß des Schimmelpilzbefalls ist, desto größer ist auch die Gefahr für unsere Gesundheit. Die Probleme, die dadurch auftreten können sind vielfältig und reichen von anhaltenden Reizungen der Augen und der Haut bis hin zu Atemwegskomplikationen verschiedener Art. Eine der am häufigsten auftretenden Krankheiten im Zusammenhang mit einem Leben in einer Umgebung mit Schimmelpilzen ist chronische Bronchitis mit Husten, die auch zu Asthma führen kann.
Bad, Küche, Schlafzimmer, Garage- das alles sind gefährdete Orte, die idealerweise bereits vorbeugend vor Schimmelbefall geschützt werden können. 
No Mold+No Mold Defense bietet für verschiedene Bedürfnisse die passende Lösung und punktet mit einer zweifachen Wirkung bestehend aus dem aktiven Schimmelentferner No Mold und dem Langzeitschutz No Mold Defense gegen Neubildung von SchimmelNachhaltige Schimmelentfernung: Bekämpft Schimmel und Sporen gründlich.
Die beiden Produkte sind anwendungsfreundlich, lassen sich einfach aufsprühen und nach 15 Minuten Einwirkzeit mi einem feuchten Schwamm abtupfen. Das System ist vielseitig einsetzbar und für verschiedene Oberflächen wie Wände, Decken, Fugen und mehr geeignet. 
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