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Schimmel entfernen mit FILA Solutions im System
Schimmel an der Wand ist nicht nur unschön, sondern kann auch ernsthafte gesundheitliche Probleme verursachen. Feuchte Wände, dunkle Ecken und ein muffiger Geruch sind wichtige Alarmsignale, die nicht unterschätzt werden sollten. 
Denn je größer das Ausmaß des Schimmelpilzbefalls ist, desto größer ist auch die Gefahr für unsere Gesundheit. 
Die Vorteile der Schimmelbeseitigung
Die wirksame Beseitigung von Schimmelpilzen bringt zahlreiche Vorteile mit sich, sowohl für die Gesundheit als auch für den Wohnkomfort.
Schimmel ist ein lebender Organismus, ähnlich wie Pilze, und wie diese gibt er Sporen ab. Diese können, wenn sie in der Wohnung verteilt werden, mit Menschen in Kontakt kommen und Atemprobleme, Allergien und sogar Asthma verursachen.
Nicht nur die Gesundheit, sondern auch die Bausubstanz kann dadurch gefährdet werden. Unbehandelt kann der Schimmel Wände, Decken und andere Oberflächen beschädigen und teure Reparaturen erzwingen.
Werterhaltung
Nicht zuletzt geht es neben der Bewohnbarkeit auch um die Werterhaltung und das Erscheinungsbild der Immobilie. Denn eine gut gepflegte, schimmelfreie Wohnung ohne die berüchtigten dunklen Flecken ist nicht nur gemütlicher, frei von unangenehmen Gerüchen und optisch ansprechender, sondern erhält auch ihren Wert auf dem Markt. 
FILA Solutions stellt ein anwendungsfreundliches System bereit, das aus gebrauchsfertigen Produkten zum Aufsprühen besteht. 
Wie funktioniert das System No Mold zur Schimmelbekämpfung? 
Bei dem Mittel gegen Schimmel in der Wohnung von FILA Solutions handelt es sich um ein umfassendes Konzept zur Bekämpfung und Prävention von Schimmelpilzbefall im Innenbereich. Es kombiniert zwei Produkte, die sich ideal ergänzen:
Vorhandenen Schimmel entfernen
Der aktive Schimmelentferner No Mold beseitigt vorhandenen Schimmelpilz effektiv und schnell. Der gebrauchsfertige Sprühreiniger dringt tief in die betroffenen Oberflächen ein und entfernt nicht nur den sichtbaren Schimmel, sondern auch seine Sporen. Dabei ist der Schimmelentferner materialschonend und hinterlässt keine aggressiven Rückstände.
Schimmelprävention
Der Langzeitschutz vor Neubefall (No Mold Defense) kommt dann nach der erfolgreichen Schimmelentfernung zum Einsatz und sorgt als langfristiger Schimmelschutz vor Neubildung. Dieses Anti Schimmel Mittel bildet eine atmungsaktive Barriere auf der Oberfläche, die das Anhaften von Schimmelsporen erschwert und somit neuem Wachstum effektiv vorbeugt.
Vielseitig einsetzbar
Bad, Küche, Schlafzimmer, Keller, Garage- das alles sind gefährdete Orte. Das System zur Schimmelbekämpfung im Innenraum ist vielseitig einsetzbar und eignet sich für Wände, Decken, Fugen, Fliesen und viele Oberflächen wie Stein, Putz, Beton, Cotto, Keramik, Feinsteinzeug und Glas.
www.filasolutions,com
FILA Solutions ist ein internationaler Bezugspunkt für Systeme zum Schutz und zur Pflege aller Oberflächen. Die 1943 gegründete „Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini“ hat dank des derzeitigen Präsidenten Beniamino Pettenon ihr Kerngeschäft von Produkten für Schuhe, Wachse und Haushaltsreinigern weiterentwickelt auf Produkten für die Pflege von Oberflächen, womit 2023 ein Umsatz von rund 22 Millionen Euro erzielt wurde. Heute bekleiden die Kinder von Beniamino, Francesco und Alessandra Pettenon, die Position der Geschäftsführer des Unternehmens: eine sich ständig erweiternde Realität mit 103 Mitarbeitern insgesamt, am Hauptsitz und dem Innovationszentrum in San Martino di Lupari (PD), dem Experimentierzentrum in Fiorano Modenese im Herzen des Keramikdistrikts Sassuolo und in der Vertriebsorganisation mit Präsenz in Deutschland, Frankreich, Spanien, den USA, Großbritannien und den Vereinigten Arabischen Emiraten. Der Fokus liegt dabei immer auf der auf Nachhaltigkeit ausgerichteten Strategie: Alle Produkte werden mit umweltschonenden Technologien hergestellt, die Reiniger enthalten bis zu 98% biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, während wasserbasierte Formulierungen 83 % der Gesamtproduktion ausmachen.
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