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FILA Solutions SB si evolve: rinnovo della governance e passaggio generazionale. 





FILA Solutions SB, azienda con oltre ottant'anni di storia e di esperienza, annuncia un aggiornamento significativo nella propria governance, segnando un momento fondamentale di evoluzione e rinnovamento. Alessandra Pettenon assume la carica di presidente del CdA, subentrando al padre, Beniamino Pettenon, che diventa Presidente Onorario, affiancato dalla moglie Anna Maria Strolego in qualità di Vice Presidente Onorario. Questo passaggio generazionale, accuratamente pianificato, non solo testimonia la capacità di FILA Solutions di rinnovarsi, ma rafforza anche il suo radicamento nei valori e nella visione che l'hanno contraddistinta per decenni.
Come sottolinea Francesco Pettenon, AD di FILA "L’operazione si colloca all’interno di un percorso accuratamente progettato e condiviso, con l’obiettivo di dare una nuova impronta manageriale all’azienda. È necessario mettersi in gioco per primi se vogliamo che gli altri credano in noi. Il nostro impegno, la nostra determinazione e i nostri valori sono fondamentali per raggiungere i traguardi di oggi e di domani e rimangono pilastri irrinunciabili. Ed è per questo che FILA accoglie con grande entusiasmo nuove personalità di assoluto valore e professionalità: Michele Checchin come Consigliere Delegato e il Prof. Leonardo Luca Etro come Consigliere Senza Delega. Esprimo, inoltre, profonda gratitudine a mio padre - continua Francesco - che alla guida di FILA ha reso l’azienda un punto di riferimento nel settore”.
“Dopo aver ricoperto con orgoglio e dedizione il ruolo di Presidente – afferma Beniamino Pettenon – accolgo con piacere la nomina a Presidente Onorario, desideroso di continuare a contribuire, seppur in forma diversa, alla crescita e al successo dell’azienda, affiancando strategicamente la sua evoluzione”. 
L'evoluzione della governance di FILA Solutions non si limita al cambio di presidenza. Il Consiglio di Amministrazione (CdA) vede un significativo potenziamento delle proprie competenze attraverso nuove nomine e incarichi specifici. Michele Checchin diventa Consigliere Delegato, apportando la sua decennale esperienza nel campo della chimica regolatoria e della sicurezza dei prodotti chimici. La sua capacità di coniugare competenza, visione strategica e gestione di progetti complessi sarà un asset fondamentale per l'azienda. A completare il quadro, il Prof. Leonardo Luca Etro – Associate Professor of Practice di Corporate Finance e M&A, presso SDA Bocconi School of Management – è stato confermato Consigliere Senza Delega, garantendo una prospettiva esterna e indipendente di alto profilo.


Francesco e Alessandra Pettenon, rappresentanti della terza generazione della famiglia, sono figure chiave in questo processo di rinnovamento: Francesco permane con il ruolo di Amministratore Delegato e Alessandra con la nuova carica di presidente, con funzioni esecutive. La loro presenza assicura una visione, al passo coi tempi, a 360° delle dinamiche aziendali, consolidando il percorso di crescita e innovazione intrapreso. Anche l'apertura a figure esterne all'azienda dimostra una chiara volontà di integrare competenze diverse, per un futuro più solido.
In un mercato in trasformazione, FILA Solutions evolve per soddisfare le richieste ed essere al passo con i tempi, restando coerente con la propria storia.

FILA SOLUTIONS S.p.A. SB è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943 ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2024 che si attesta oltre i 24,5 milioni di euro. Una realtà in continua espansione, che conta 103 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi. Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98%* mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’84% sul totale della produzione.

* in conformità con il regolamento detergenti N°648/2004
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